

Vážení,

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, tímto žádám o zpřístupnění, resp. o poskytnutí následujících informací:

- (i) sdělení, zda je zpracovávána či projednávána územní studie pro zastavitelnou plochu Z1/82a (pozemky p.č. 649/9, p.č. 649/13, p.č. 649/39, a p.č. 649/46, vše v k.ú. Ostravice, dále společně jen „Pozemky“), a pokud ano, v jakém stavu je toto zpracování či projednávání, a dále žádám o poskytnutí veškeré dokumentace k této územní studii, vč. rozhodnutí příslušného orgánu obce, kterým bylo příp. rozhodnuto o této územní studii a vč. veškerých podkladových materiálů (včetně podkladů předložených pro příp. rozhodnutí příslušnému orgánu obce a dále zápisy z jednání těchto příslušných orgánů obce),
- (ii) sdělení, zda je zpracovávána, projednávána či pořizována změna stávajícího Územního plánu (ÚP) obce Ostravice v místě Pozemků, a pokud ano, žádám o sdělení, v jaké fázi je toto zpracování, projednání či pořizování, a dále žádám o poskytnutí veškeré dokumentace k této změně ÚP, vč. rozhodnutí příslušného orgánu obce, kterým bylo rozhodnuto o této změně ÚP či budoucí změně ÚP a vč. veškerých podkladových materiálů (včetně podkladů předložených pro příp. rozhodnutí příslušnému orgánu obce a dále zápisy z jednání těchto příslušných orgánů obce),
- (iii) sdělení, zda má obec Ostravice a/nebo obec Frýdlant nad Ostravicí k dispozici dokumentaci (mj. projektovou dokumentaci, vizualizaci apod.) týkající se jakéhokoliv stavebního záměru na Pozemcích, a pokud ano, žádám o poskytnutí veškeré takové dokumentace týkající se předmětného stavebního záměru na Pozemcích,
- (iv) sdělení, jaká územní a stavební řízení (vč. sp.zn.) byla v posledních pěti letech od podání této žádosti vedena ohledně Pozemků a kdo byl žadatelem v těchto řízeních, v jaké fázi jsou tato řízení a zda a kdy a jakým způsobem bylo příp. v těchto řízeních rozhodnuto, a dále žádám o poskytnutí veškerých rozhodnutí a veškerých podkladových materiálů pro taková rozhodnutí,
- (v) sdělení, zda obec Ostravice a/nebo obec Frýdlant nad Ostravicí uzavřely s vlastníkem Pozemků či investorem jakéhokoli stavebního záměru na Pozemcích v období od roku 2018 do dne doručení této žádosti jakoukoli smlouvu (zejména týkající se přístupu k Pozemkům, sjezdu z místních či účelových komunikací obce, směny či odkupu pozemků obce, poskytnutí finančního příspěvku vlastníka pozemků či investora na infrastrukturu obce - inženýrské sítě, veřejné osvětlení, parkovací místa, místní a účelové komunikace apod.), a pokud ano, žádám o poskytnuté této smlouvy či smluv, a dále žádám o poskytnutí usnesení příslušného orgánu obce, kterým bylo rozhodnuto o uzavření výše uvedené smlouvy či smluv a veškeré podkladové materiály (důvodové zprávy včetně příloh), které byly pro takové rozhodnutí příslušnému orgánu obce předloženy a dále zápisy z jednání těchto příslušných orgánů obce,
- (vi) veškeré komunikace (vč. e-mailové) obce Ostravice (a všech jeho orgánů, vč. starosty a městského úřadu) a obce Frýdlant nad Ostravicí (a všech jeho orgánů, vč. starosty a městského úřadu) s vlastníkem Pozemků a/nebo investorem jakéhokoli stavebního záměru na Pozemcích od roku 2018 do dne doručení této žádosti týkající se jakéhokoli stavebního záměru na Pozemcích, směny či odkupu pozemků, poskytnutí finančního příspěvku vlastníka Pozemků či investora stavebního záměru na Pozemcích na infrastrukturu obce/obcí - inženýrské sítě, veřejné osvětlení, parkovací místa, místní a účelové komunikace apod.),
- (vii) veškerých podkladových materiálů a zápisů z jednání (vč. pracovních jednání) zastupitelstva a jiných orgánů obce (Ostravice a Frýdlant nad Ostravicí) a také jiných jednání, kterých se účastnili volení zástupci obce nebo její zaměstnanci, na nichž byla projednávána otázka územní studie pro zastavitelnou plochu Z1/82a (viz bod (i) shora), otázka změny stávajícího ÚP Ostravice v místě Pozemků (viz bod (ii) shora), otázka jakéhokoli stavebního záměru na Pozemcích (viz bod (iii) a (iv) shora), otázka smluv, jež by se měly uzavřít či se uzavřely s vlastníkem Pozemků či investorem jakéhokoli stavebního záměru na Pozemcích (viz bod (v) shora), jakož i všech osob (volených osob, zaměstnanců obce a jiných osob), kteří se takových jednání zúčastnili.